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Aprobat,          Nr. 4545/29.03.2024  
Inspector Şcolar General   
Prof. Dr. Marcela Mrejeru   

  

  

Către,  
Unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică din județul Gorj  

În atenția Doamnei/Domnului Director,  
cadrelor didactice care participă la etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ 

sau pretransfer prin schimb de posturi 
  

  

REFERITOR: Desfășurarea inspecțiilor speciale la clasă și a probelor practice pentru 

etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ sau pretransfer prin schimb de 

posturi   

  

PRECIZĂRI:  
  

Având în vedere prevederile art. 4, alin. (6) – (13) și prevederile punctului I.7 lit. h) din 

Calendarul mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul 

școlar 2024-2025, anexa 19 la Metodologia – cadru privind mobilitatea personalului didactic de 

predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025, aprobată prin OME nr. 

6877/22.12.2023, denumită în continuare Metodologie, în perioada 04 – 11 aprilie  2024, se vor 

organiza inspecții speciale la clasă/probe practice în profilul postului pentru care cadrele didactice 

care solicită pretransfer consimțit între unitățile de învățământ sau pretransfer prin schimb de posturi, 

pe catedre constituite din discipline care nu sunt înscrise pe documentul de 

numire/transfer/repartizare. 

  
”Art. 4 (6) Cadrele didactice angajate pe durata de viabilitate a postului/catedrei care solicită modificarea 

repartizării prin schimb de posturi/catedre prin consimţământ scris, precum şi cadrele didactice care solicită  

întregirea/completarea normei didactice de predare, transfer pentru restrângere de activitate, pretransfer 

consimţit între unităţile de învăţământ, pretransfer prin schimb de posturi, detaşare în interesul 

învăţământului sau detaşare la cerere prin concurs specific pe un post didactic/o catedră în unităţi de 

învăţământ având clase speciale de limbi străine cu program intensiv şi/sau bilingv, clase/grupe de elevi cu 

deficienţe de auz, clase/grupe de elevi cu deficienţe de vedere, precum şi în unităţi de învăţământ având clase 

cu profil sportiv sau artistic (corepetiţie, muzică, arta actorului, coregrafie, arte plastice, arte decorative, arte 

ambientale, arhitectură şi design), pe catedre de informatică, de tehnologia informaţiei şi comunicării, de 

informatică-tehnologii asistate de calculator (pentru profil tehnic şi servicii), de instruire practică sau de 

activităţi de pre-profesionalizare, pe catedre/posturi didactice din cluburi şcolare sportive sau din palatele şi 

cluburile copiilor, susţin o probă practică în profilul postului didactic solicitat. Fac excepţie: 

a) cadrele didactice transferate/pretransferate/detaşate şi cele care solicită modificarea repartizării prin 

schimb de posturi/catedre de pe posturi didactice/catedre similare; 

b) cadrele didactice încadrate pe catedre de arte plastice, decorative, ambientale, arhitectură şi design în 

învăţământul gimnazial de artă sau liceal de artă, care solicită întregirea/completarea normei didactice de 

predare sau transferul/pretransferul/detaşarea/ modificarea repartizării prin schimb de posturi/catedre pe 

catedre similare de arte plastice, decorative, ambientale, arhitectură şi design în învăţământul gimnazial de 

artă sau liceal de artă, catedre care se ocupă în baza aceleiași probe scrise;  
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c) cadrele didactice care beneficiază de continuitate pe post/catedră prin completarea normei didactice de 

predare sau prin detaşare la cerere, conform prezentei Metodologii. 

(7) Cadrele didactice angajate pe durata de viabilitate a postului/catedrei care solicită modificarea 

repartizării prin schimb de posturi/catedre prin consimţământ scris, precum şi cadrele didactice care solicită 

întregirea/completarea normeididactice de predare pe perioadă nedeterminată, transfer pentru restrângere de 

activitate, pretransfer consimţit între unităţile de învăţământ ori pretransfer prin schimb deposturi pe 

catedre constituite şi din discipline care nu sunt înscrise în documentul de numire/transfer/repartizare susţin 

inspecții speciale la clasă conform anexei nr. 5, la disciplinele solicitate care nu se regăsesc în documentul de 

numire/transfer/repartizare, exceptând posturile didactice/catedrele pentru care se susţin probe practice 

prevăzute la alin. (6). Fac excepţie:  

a) cadrele didactice care solicită întregirea/completarea normei didactice de predare sau 

transferul/pretransferul, modificarea repartizării prin schimb de posturi/catedre de pe posturi didactice/catedre 

similare sau pe posturi didactice/catedre care necesită aceleași condiții de ocupare (aceeași probă scrisă și 

aceeași probă practică/inspecție specială la clasă); 

b) cadrele didactice care au înscrisă pe documentul de numire/transfer/repartizare disciplina limba şi literatura 

română sau o limbă modernă/maternă, care solicită întregirea/completarea normei didactice de predare sau 

transferul/pretransferul pe catedre de literatura universală; 

c) cadrele didactice care au înscrisă pe documentul de numire/transfer/repartizare una dintre disciplinele fizică, 

chimie sau biologie care solicită întregirea/completarea normei didactice de predare sau 

transferul/pretransferul pe catedre de ştiinţe; 

d) cadrele didactice care au înscrisă pe documentul de numire/transfer/repartizare una dintre disciplinele 

gândire critică şi drepturile copilului, educaţie interculturală, educaţie pentru cetăţenie democratică, care 

solicită întregirea/completarea normei didactice de predare sau transferul/pretransferul pe catedre în structura 

cărora intră una dintre disciplinele: gândire critică şi drepturile copilului, educaţie interculturală, educaţie 

pentru cetăţenie democratică; 

e) cadrele didactice care au înscrisă pe documentul de numire/transfer/repartizare una dintre disciplinele 

educaţie muzicală, educaţie plastică, educaţie vizuală sau discipline specifice învăţământului de artă din 

domeniile arte vizuale, muzică, teatru, coregrafie sau arhitectură, care solicită întregirea/completarea normei  

didactice de predare sau transferul/pretransferul pe catedre de educaţie artistică. 

(8) Cadrele didactice angajate pe durata de viabilitate a postului/catedrei care solicită modificarea 

repartizării prin schimb de posturi/catedre prin consimţământ scris, precum şi cadrele didactice încadrate pe 

posturididactice/catedre în unităţi de învăţământ având clase speciale de limbi străine cu program intensiv 

şi/sau bilingv, clase/grupe de elevi cu deficienţe de auz, clase/grupe de elevi cu deficienţe de vedere, precum şi 

în unităţi de învăţământ având clase cuprofil sportiv sau artistic (corepetiţie, muzică, arta actorului, coregrafie, 

arte plastice, arte decorative, arte ambientale, arhitectură şi design), pe catedre de informatică, de tehnologia 

informaţiei şi comunicării, de informatică-tehnologii asistate de calculator (pentru profil tehnic şi servicii), de 

instruire practică sau de activităţi de pre-profesionalizare, pe catedre/posturi didactice din cluburi şcolare 

sportive, din palatele copiilor sau din cluburile copiilor, care solicită întregirea/completarea normei didactice de 

predare pe perioadă nedeterminată, transfer pentru restrângere de activitate, pretransfer consimţit între 

unităţile de învăţământ ori pretransfer prin schimb de posturi pe catedre constituite din discipline care 

necesită inspecție specială la clasă, susţin inspecții speciale la clasă la disciplinele solicitate.” 

 

În acest sens, cadrele didactice se vor adresa, printr-o cerere, inspectoratului școlar până la data 

de 03.04.2024, în vederea programării.  
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Lista unităților de învățământ și a disciplinelor arondate:  

  

Nr. 

crt.  
Unitatea de învățământ  Disciplina  

1  Colegiul Național ”Tudor  

Vladimirescu” Tg-Jiu  

Limbi moderne, Fizică, Chimie, Biologie,  

Educație tehnologică, Geografie 

2 Colegiul Național ”Ecaterina 

Teodoroiu” Tg-Jiu 

Informatică, Matematică 

3  Colegiul Național ”Spiru Haret” Tg- 

Jiu  

Istorie, Socio-umane, Educație socială, Economie, 

Educație antreprenorială, Religie ortodoxă, Limba și 

literatura română, Invățământ special integrat 

4  Liceul Tehnologic Nr. 2 Tg-Jiu  Discipline tehnice (mecanică, electrotehnică, 

electronică) 

5  Liceul de Arte ”Constantin Brăiloiu”  

Tg-Jiu  

Educație plastică, Educație muzicală, Discipline 

specifice învățământului de artă existente la Liceul 

de Arte  

6 Colegiul Economic ”Virgil  

Madgearu” Tg-Jiu  

Discipline tehnice – discipline economice 

7  Liceul cu Program Sportiv Tg-Jiu  Educație fizică și sport, Discipline sportive de 

specialitate existente la Liceul cu Program Sportiv  

8 Școala Gimnazială ”Constantin 

Săvoiu” Tg-Jiu, Școala Gimnazială 

”Alexandru Ștefulescu” Tg-Jiu, 

Invatator/institutor pentru invatamantul 

primar/profesor pentru invatamantul primar 

9 GPP ”Lumea Copiilor” Tg-Jiu, GPP 

”Mihai Eminescu” Tg-Jiu 

Educatoare/institutor pentru invatamantul 

prescolar/profesor pentru educatie timpurie 

10 CSI Tg-Jiu Învățământ special 

  

CERINȚE:  
  

Cadrele didactice care susțin inspecția specială la clasă/proba practică se adresează 

Inspectoratului Școlar Județean Gorj până la data de 03 aprilie 2024, în vederea programării și se 

prezintă la unitatea de învățământ pentru a obține informații cu privire la: titlul lecției, clasa și ora la 

care se desfășoară inspecția.  

  Cadrele didactice care fac parte din comisia de evaluare completează fișa de evaluare a 

lecției/probei practice, borderourile finale de notare și întocmesc un proces-verbal în registrul de 

inspecții al unității școlare, la sfârșitul fiecărei zile în care se desfășoară inspecții/probe practice.  
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Inspectorul care coordonează disciplina va întocmii un raport cu rezultatele obținute, care va fi 

înregistrat la secretariatul Inspectoratului școlar împreună cu copiile fișelor de evaluare, borderourilor 

de notare și procesele-verbale.  

 Cadrele didactice evaluate vor ridica de la secretariatul Inspectoratului școlar o ADEVERINȚA 

în care se va consemna rezultatul evaluării. Adeverința se atașează solicitării de pretransfer.  

  

INSPECTORI ȘCOLARI PENTRU  
MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,  

Prof. Liliana ANDRIȚOIU 

Prof. Romeo PRUNESCU  


